



市四届人大五次会议隆重开幕

任振鹤主持大会 丁小强作政府工作报告

本报讯(记者 庞贊)昨日上午,市四届人大五次会议在会议中心隆重开幕。

大会主席团常务主席召集人任振鹤主持开幕大会。市长丁小强向大会作政府工作报告。报告分为2014年工作回顾、2015年工作安排和建设法治政府三个部分。

丁小强说,过去一年,在省委、省政府和市委的坚强领导下,市政府团结带领全市人民,认真贯彻落实党中央、国务院重大决策部署和省委、省政府重要工作部署,从容应对挑战,奋力攻坚克难,适应经济发展新常态取得良好开端,全面深化改革实现良好开局,综合实力稳步攀升,项目建设提速见效,生态环境增创优势,人民生活持续改善,市四届人大四次会议确定的目标任务较好完成。一年来,市政府坚持以改革创新统揽全局,主动适应经济发展新常态,主要做了以下工作:着力推动产业转型,着力激发市场活力,着力统筹城乡发展,着力

兴办民生实事,着力转变政府作风。

丁小强说,今年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,是全面完成“十二五”规划的收官之年,也是全面谋划“十三五”规划的奠基之年。今年政府工作的总体要求是:全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、全省经济工作会议和市委四届四次全会的部署,坚持“效速兼取、去稳竞进”工作总基调,牢牢把握市场、绿色、民生“三维”纲要,主动适应经济发展新常态,把转方式调结构放在更加重要位置,狠抓改革攻坚,推进法治建设,突出创新驱动,加强民生保障,全面完成“十二五”规划任务,在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。

报告提出,今年全市经济社会发展主要预期目标是:生产总值增长10%左右;规模以上工业增加值增长12%;固定资产投资

增长20%;社会消费品零售总额增长13%;一般公共预算收入增长14%;出口总额增长12%;城镇常住居民人均可支配收入增长10%;农村常住居民人均可支配收入增长10%以上;居民消费价格涨幅控制在3.5%以内;城镇登记失业率控制在4.6%以内;人口自然增长率控制在6.5%以内;全面完成省定节能减排任务。围绕实现上述目标,重点抓好以下七个方面的工作:一是保持经济平稳较快发展;二是促进产业结构优化升级;三是更大力度深化改革开放;四是推动大众创业、万众创新、全民创富;五是做优做美绿色城乡;六是坚持不懈推进生态文明建设;七是切实改善民生福祉。

围绕建设法治政府,丁小强说,市政府将以建设法治政府为核心,加强政府自身建设。一是全面推进依法行政。把依法行政贯穿政府工作始终,自觉养成依法办事的习惯,确保政府一切工作在法律框架内运行。二是强化权力运行监督。坚决维护

市委的领导,自觉接受人大及其常委会的法律监督、工作监督和政协的民主监督,主动接受新闻舆论和社会公众监督,广泛听取各方意见,认真做好人大代表议案、建议和政协委员提案办理工作。三是加强廉政建设,提高政府执行力。认真落实党风廉政建设主体责任,坚持“一岗双责”和“力度统一”,严格执行中央八项规定、省委六条意见和市委七项要求,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。

丁小强最后说,发展成就令人鼓舞,改革势头催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在市委的领导下,凝聚全市人民的智慧和力量,解放思想,乘势而上,敢做敢为,善作善成,加快推进省级战略咸宁实施,在实处走在前列,满怀信心建设咸宁更加幸福美好的明天!

会议以举手表决的方式,通过了市四届人大常委会委员选举办法。

丁小强参加赤壁嘉鱼解放军武警代表团审议时强调

一心一意谋发展 一以贯之促民生

本报讯(记者周阳)昨日下午,市委副书记、市长丁小强到赤壁、嘉鱼、解放军武警代表团与代表们畅谈发展大计,共绘崛起蓝图。

赤壁在全市发展中一直发挥着龙头、领跑、示范作用,经过这些年来赤壁市委市政府的精心努力,发展态势保持很好;嘉鱼县委县政府科学规划统筹城乡发展,在项目建设、基础设施建设、公共设施建设等方面亮点纷呈;驻咸部队过去一年来对全市经济社会发展大力支持,对咸宁跻身“千亿俱乐部”起到了助推作用。

丁小强说,发展是解决所有问题的关键,目的是改善民生,让广大老百姓过上更加幸福、美好的生活。我们要一张蓝图画到底、一心一意谋发展、一以贯之促民生。发展要把握重点,首先是抓项目和投资,要在突出工业的同时,均衡发展第一、二、三产业。赤壁要在建设强而优等城市的道路上砥砺奋进,争取早日实现这一目标;嘉鱼要紧抓国家建设长江经济带的重大战略机遇,围绕长江经济带开发,打造经济强县、滨江城市。

丁小强说,政府做任何事情都不能忘记为老百姓谋福祉。当前的主要任务是保

就业、保收入、促增长。我们要以改善民生为根本,加大改革创新力度,通过抓项目和投资做大总量,在加快发展过程中转方式、调结构,努力做强、做富、做高、做美咸宁。

在解放军武警代表团,丁小强说,我市正狠抓改革攻坚,在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。市委市政府将一如既往支持国防建设和驻咸部队建设,进一步加强国防动员、国家安全、民兵预备役和人防工作,尽心竭力做好拥军优属工作,坚定不移地推动军民深度融合,希望军民携手共创咸宁美好明天。

胡建华参加政协联组讨论时强调

立足大局 协商议政

本报讯(记者综合报道)19日至20日,市政协主席胡建华分别来到市政协四届四次会议第二联组、第五联组参加讨论。

在认真听取大家发言后,胡建华说,过去一年,是咸宁意气风发,奋斗有为的一年。通过一级带着一级干、一级逼着一级干,咸宁经济总量迈入“千亿俱乐部”。全市一般公共预算同比增长

20.5%,财力稳步攀升,与兄弟市州差距拉小。节庆品牌效应持续释放,香城泉都知名度、美誉度走在全国前列。随着武咸城际铁路的开通运营和武汉新港咸宁港区的建设,咸宁的区位交通优势更加凸显。政协委员既是经济建设的参与者,又是经济发展的实践者、监督者,这些成绩的取得,离不开大家的贡献。

胡建华说,2015年是全面完成“十

二五”规划的收官之年,是全面深化改革的关键之年,也是全面落实十八届四中全会精神的重要之年。新形势、新常态、新任务,各级政协组织和广大政协委员大有可为。希望大家立足大局,更好地发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,发挥作为协商民主重要渠道和专门协商机构的独特作用,最大限度地为做强、做富、做高、做美咸宁贡献智慧和力量。

市四届人大四次会议收到49件建议

一次办理满意和基本满意率96%

本报讯(记者庞贊)昨日,记者从市四届人大五次会议议案组了解到,去年市四届人大四次会议期间,共收到代表建议49件,一次办理满意和基本满意率达到了96%。

据悉,这49件建议,财经方面20件,城建环资方面10件,农村农业方面8件,教科文卫方面5件,司法内务、民宗旅游及其它方面各2件。

经过登记、分类和认真研究,这些建议分别交由市直有关部门、县(市、区)政府和垂直单位共53个单位承办。

代表所提建议已经解决或基本解决,或已通过其他途径解决的14件,如第4、38号关于“菜篮子”工程有关问题的建议,市委市政府把实施“菜篮子”工程纳入了2014年“十件实事”中,各项任务已基本完成。

代表所提建议正在解决或有关工作已启动的21件,如第31号“关于打造咸宁国际金融港的建议”。目前,荣盛公司正在全力做好金融港项目各项准备工作,春节后启动建设。

代表所提建议已列入规划计划逐步解

决的9件,如第22、42号建议请求将武咸城际铁路延伸至通城、崇阳两县,在经过详细调研后,发改部门策划了武咸城际铁路延伸至福建厦门的高速铁路项目。目前,项目已委托铁四院开展前期研究工作。

代表所提建议因条件、法律、政策或其他原因所限,一时难以解决,已向代表作出解释的5件。

截至目前,这些建议均在规定时间内得到了认真的办理和回复。根据代表反馈意见来看,一次办理满意和基本满意率达到了96%。

指尖上的微“两会”
本报微博引热议

单条微博话题

阅读量破10万

单条微博

阅读量破1.5万



1月18日,2015年咸宁“两会”拉开帷幕,在此后的五天里,咸宁将步入“两会”时间。本报精心策划的“为您捎话上两会”报

本报讯(记者石丽丽)18日起,咸宁“两会”开幕,本报微博开设“咸宁两会”特别报道。截至昨晚12时,本报单条微博话题阅读量破10万,单条微博阅读量破1.5万。

随着,咸宁“两会”拉开帷幕,本报微博平台首次将“两会”现场报道与网络报道进行了零时差对接,做到了信息快捷、全面、及时的发布。网友@守得住清贫滴服务员评论《香报易拉宝上咸宁“两会”你扫了吗?》一文说:这个形式很有创意,之前的咸宁“两会”好像没有扫二维码的。《“两会”证件变身旅游一卡通》博文发出后,引起网友的围观和转发,网友@爱你现在的时间—说到:哇塞!好任性的工作证,好想要。本报微博直播委员代表们的两会声音后,网友纷纷对晒水车上路遭尴尬、泡温泉应该平民价、崇阳小麻花征集代言人等话题进行了互动和转发,掀起了咸宁“两会”网络版的小高潮。截至昨晚12时整,本报微博“咸宁两会”话题阅读量突破10万,达到10.2万。

为了更好地让市民的意见、建议走进会场,就咸宁城市发展及诸多民生活题展开讨论。本报微博发起《还等啥,为了咸宁,该发声了!》微博面向网民征集建议。截至昨晚12时整,该微博阅读量破1.5万。网友@默默蛙评论:同步直播“两会”,香报君辛苦啦!

接下来的“两会”时间,您对过去一年的变化有何看法?对未来一年有何期待?欢迎通过本报微信(公众号搜索:香城都市报)、新浪微博、电话0715-8210000等多种方式参与互动。